

SOAR Newsletter

The SOAR Foundation: 39812 Mission Blvd., Suite 203, Fremont, CA 94539
Volume 27, Issue 1

(510) 675-0680 www.soaronline.org
March 2023

董事长的话

高大伟

几天前，树华董事会召开了 2023 年第一次会议。今年是我们义工领导团队换届之年，董事会推举原副会长郭丽春 (Lisa Guo) 女士接替届满会长李丽 (Li Li) 女士担任新一届的会长。

李丽会长为树华尽心尽力义务工作多年，自从步入树华义工团队之后，出钱出力，任劳任怨永远承担艰巨。在会长任内，领导有方，不辞艰辛，遇难则上，亲历亲为！为基金会展示了最好的榜样！对于树华近年来所取得的长足进步和发展，以及改头换面的组织架构，对外形象，尤其圆满了在中国的正式注册登记的大功，成就了基金会在业界的金字招牌的口碑，都见证了李会长不懈的努力！

董事会和全体树华同仁一起向李会长致敬致谢！我们了解她多年奋斗不息于第一线的辛苦，请丽春会长接替，给李会长一点稍卸仔肩的喘息空间！

我们知道，李会长仍会和大家工作在一起，继续领导我们一同为树华努力。丽春会长和李会长同时参加为树华义工，在原来赋予她的领导 IT 作业的岗位上，不仅超水准推行了树华电子作业的革命性突破与创新，她还遍及了基金会全局作业的方方面面。熟悉，支援了各方面的工作！多年来，毫不松懈地支持，补足李会长的工作，提升了基金会的效率，促进基金会和谐、团结，稳步前进！

今天郭会长勇敢地承担艰巨，以她的智慧，能力以及领导才能，一定能带领树华更上层楼！董事会对她的新任命，给予了最好的认可，最佳的祝福

和一致的支持！

董事会对工作团队的组织也相应做了一些微调。我们同意了三位董事离任，他们是余定文 (Lois Huang)，钟赐贤 (Phil Choong)，姜维泰 (Victor Jiang)。我们感谢他们多年来在董事会任上的贡献和领导！在不舍他们暂离的时候，也深知他们将会继续参与我们大家的努力，共同为树华的成长而尽心尽力！

去年我们增选了两位青年才俊王维汉 (Weihan Wang)，王腾骏 (Alec Wang) 成为董事，加强了董事会的领导力量。这次董事会又通过张丽莉 (Lily Zhang) 为董事。他们都在各自的工作岗位和慈善事业上，展现了自己的风格和成就。我们相信，他们不仅为树华董事会带来了新动力，新气象，并将有利于未来树华精神的传承和发展！

接受挑战 努力不懈

郭丽春

感谢董事会的信任，在三月二十六日的董事会上把树华教育基金会会长的重任交付予我。

回顾创办了二十八年的树华，为了帮助贫困优秀的孩子们能接受更好的教育，历任会长都是全力以赴，只为给孩子铺上一条光明平坦的求学之路。就拿我的前任会长李丽来说，她不仅聪明干练，行事果断，而且心思缜密，认真努力，执行力超强，加之不失谦和稳重，完全可称得上是个侠肝义胆的完美领导者。看到她为树华北京代表处的成立，以及会务大小事忙得常常连睡觉时间都不够，大家都非常心疼。当我从她的手中将会长的“接力棒”接过来时，虽然内心诚惶诚恐，

压力很大，但想到可以让她暂时喘口气，也算是为树华的将来保存些实力。期待在我的任期内，咱们树华内部继续发扬前辈们以人为本的原则，保存通畅的沟通环境，传播正能量，让大家做快乐的义工。在外除了继续维护树华捐款人，也要加强和国内相关部门携手合作，让真正需要得到帮助的孩子们因为树华而走向更光明美好的未来。

现今的大环境充满挑战，希望我们继续秉持树华一贯低调务实的传统，有多少资源就办多少事，协调各个机构，踏踏实实的把助学慈善事业开展下去。此次把我推到前台，对我而言，是一种新的挑战，希望得到所有树华捐款人，合作单位和义工伙伴们的支持和鼓励。任重而道远，仁以为己任。我期许自己，努力不懈，能不负众望，把树华带到更好的明天。

新任董事简介

张丽莉，华北理工学院化工系毕业，工学士，煤炭科学研究院煤化学硕士研究生。来美国后又进修财会，计算机等专业课程。

2010年起建立“亮丽基金会”，与树华的助学目标相仿。同时在新希望



华人癌症关爱基金会做义工。2018年起加入树华，成为树华的一个大资助者，并积极参与树华学

生的辅导活动。

The SOAR Foundation
Revenue and Expenditure

1/1 - 12/31, 2022

苏艳玲

Revenue

Donation	\$55,327.00
Membership Fees	950.00
Sponsorship	308,042.00
Memorial Fund/Named Scholarship ^{注1}	401,780.00
Endowment Funds Scholarship ^{注2}	167,800.00
Total Revenue	\$933,899.00

Expenses

Office and Operation Expenses	
U. S. A.	\$28,389.00
China	30,085.00
Sub-total	\$58,474.00
Scholarship ^{注3}	632,460.00
Total Expenses	\$690,933.00
Other Expenses ^{注4}	123,367.00
Net Income	\$119,599.00

注1: 2022 Memorial Fund: 陈建中夫妇, 程天放先生, 吉尔璜严演存夫妇, 傅良居朱亚贤夫妇, 杨隆祜李绍姝夫妇, 曾李素夫人, 刘崇华女士, 曾省先生, 揽翠奖学金, 胡骏女士, 杜献文老师, 程士彭先生, 李自端老师, 刘咏兰女士, 任基成杨代廉夫妇。

Named Scholarship: 王若愚许爱华夫妇, 许梦洙余祯培夫妇, 春天奖学金, 梧桐树奖学金, 嵇阅伟奖学金, 张嘉模先生, 亮丽奖学金, 齐邦媛进修奖学金, 籽光奖学金, 继华奖学金, 远见奖学金, 传统中医奖学金, 明日助学奖学金。

注2: 2022年永续基金拨款资助奖学金总额

注3: 2022年实际奖学金已于2022年底发放

注4: 2022年非永续基金投资损益和美元/人民币汇率调整

如欲查询树华教育基金会2022年全年的财务报表明细, 请电 510-675-0680

或 E-mail: office@soaronline.org

博爱奖学金 2023 年简报

李作昌

博爱奖学金, Broad Love Scholarship, 成立於2016年, 树华永续基金 ID39。此項捐贈來自于一位不具名的大善士, 大家只知道他的 First name 是 Anthony, 他一心一意是要幫助中国窮困區域家境貧寒的学生。多年来, 前后捐款达 11 万元美金。博愛先生和树华常有 email 沟通, 不但给了树华很多鼓励, 也提供了不少经营和发展的理念。

今年二月 13 号我们收到了博愛先生的电邮, 提到了擴大幼兒教育的資金需求和來源的問題。以下引用的是一段博愛先生提出的想法, 是他給李丽会长所提出的:

... At the end, all roads point to "funding". As more and more schools and children are involved, more funding is also required. Not sure how confident you are in raising more private donation in a recessionary environment (coming soon), you should consider seriously tapping into funding from the Chinese government to ensure a sustainable development and build a closer relationship ...

以下是李麗会长 2 月 24 日 email 回覆(前, 中, 后三段):

... We, as an NGO entity, are not allowed to carry out fund raising in China in any shape or form. Our collaboration with local organizations, or government, are essentially limited to implementation...

... For the long-term, SOAR has always wanted to set up SOAR China, a China domiciled charitable entity that can fundraise independently and yet collaborate with SOAR US on all the programs ...

... For the increasing funding needs, we believe that, by building a solid program, we can attract some charitable funds from other programs which are now suspended. Many such programs used to be able to operate without the NGO status but could not function in China anymore. Some of the program owners have come to us for help. Also, as you said, the upcoming recessionary environment will for sure have a negative impact on our funding needs. We'll keep an open mind and try to tap into all possibilities. We may be forced to go slower, but the direction of ours, that of serving the neediest in China, is unchanged.

我们十分敬佩博愛先生对树华有如此深度的关切, 也谢谢我们的李丽会长在百忙中作了仔细的回复。

博爱奖学金目前资助的树华学生
大学生 12 名
高中生 6 名

大专院校学生 (12 名)

姓名	省籍	院校/年级
杨袁	湖南	湖南工业大学 / 大四
李晗	黑龙江	浙江师范大学 / 大四
韩铭励	山东	青岛科技大学 / 大一
丁殊鑫	河南	中国矿业大学 / 大三
赵贞贞	河南	信阳师范学院 / 大三
刘艳冰	黑龙江	东北农业大学 / 大三
王忠豪	山西	华东交通大学 / 大二
申晗	陕西	西安科技大学 / 大三
陈泽沛	陕西	西北大学 / 大二
徐思卓	陕西	陕西师范大学 / 大二
高语行	河北	北京航空航天大学 / 大一
杨美霞	湖南	怀化学院 / 大二

高中学生 (6 名)

姓名	省籍	学校/年级
杨文倩	甘肃	舟曲县第一中学 / 高一
刘如选	甘肃	舟曲县第一中学 / 高一
方巧丽	甘肃	舟曲县第一中学 / 高一
曹小梅	甘肃	舟曲县第一中学 / 高一
龚源隆	甘肃	舟曲县第一中学 / 高一
赵木兰	甘肃	舟曲县第一中学 / 高一

博爱奖学金 2022 帳目

1/1/2022-12/31/2022

Investment Account Balance

Market Value as 12/31/2021

\$60,158.59

New donation	\$0.00
Transfer to Scholarship ^{note 1}	-\$21,100.00
Unrealized gain/loss	\$4,970.18
Market Value as 12/31/2022	\$44,128.77
Scholarship Balance ^{note2}	
Balance as of 01/01/2022	\$0.00
Transfer from investment	\$21,100.00
Disbursement ^{note3}	-\$21,100.00
Balance as of 12/31/2022	\$0.00
Total sum in the Broad Love fund as of 01/01/2023	\$ 44,128.77
Sum available for HS, college scholarship as of 1/1/2023	\$24,128.77
Sum available for preschool education as of 01/01/2023	\$20,000.00
Scholarships delivered to high school and college students in China for the 2022 school year	\$11,000.00
Funding for the Jinqiao preschool for the 2022 school year	\$10,000.00

Note 1: The transferred amount supports (a) 6 high school and 12 college students and (b) preschool education activities in Jinqiao preschool.

Note 2: The Scholarship balance resides in SOAR's banking account, while the investment account resides in the Fidelity Brokerage account.

Note 3: At \$450 per HS student and \$700 per college student, the total scholarship disbursement for 6 HS students and 12 college students is \$11,100.00. The activity support for JinQiao preschool is \$10,000.00 which supports about 1/3 of the required need at JinQiao

树华新的学生推荐模式实施情况报告
奖学金部

2022-2023 学年是实施新的学生推荐模式的第一年。三月份，在完成了学年的奖学金发放后，奖学金部的部分义工和基金会的主要负责人一起，与十三个合作学校的树华项目负责人分别进行了交流。我们比较详细地了解了合作学校的学生甄选工作情况，当地的经济情况，及政府的帮扶政策。主要反馈有以下几个方面：

一，甄选工作提高了效率。约三分之一的合作学校是树华原有甄选委员所在的学校，甄选工作现在是树华教育基金会与学校的合作项目，因此得到了校方更好的支持和配合。项目负责人能够顺利地按时向树华提交学生的奖学金申请文件，而且申请文件更加完整和清楚，比如学生成绩单和家庭经济情况报告。

二，奖学金申请学生的家庭经济情况更有可比性。在高一学生入学两到三周内，学校会完成对所有学生家庭的经济情况进行摸底调查，这是通过学生自己填表及校方和民政局核实的学生材料，结果更为真实可靠。

三，奖学金申请者生源范围扩大，更加集中到树华的资助对象，即高中生。2022-2023 学年，这些高中学校各得到二十至三十个奖学金名额，几个规模较大的学校有近两千名高一新生，三四十个班级。普遍来说，每个班有五六十个学生，但是只能分配到一个或两个奖学金名额，有些学校甚至

无法做到每班一个名额。所以合作学校有提出增加奖学金名额的需求。

四，在选拔奖学金申请者方面，这些学校的普遍做法是：由各班班主任推荐，由学校学生资助中心老师与民政部门提供的资料对比审核，并对学生分别进行家访，评议出符合奖学金申请资格的学生，然后在校内公示。

五，和大学生奖学金相比，给高中生提供奖学金的社会资源较少，因此树华奖学金很受学校欢迎，项目受到学校的重视。有的学校还为获奖学生举办隆重的颁奖仪式，以资鼓励。

六，所有合作学校的树华奖学金均以现金或者转账的方式全额发放到获奖学生本人，没有产生任何费用，或者截留。

我们认为学生甄选新模式的实施是成功的，这一年来，我们建立了与新模式相应的奖学金发放流程，为帮助更多的需要资助的高中毕业生，我们做好了准备。

一个普通而不平凡的捐款人

——记树华“陈氏奖学金”捐款人陈泽黎先生

李丽

一年前一个安静的下午，树华义工办公室主任孙先生接到了一位陈姓老先生的电话，一段感人至深的故事就此展开。

陈泽黎先生出生于四川宜宾，5岁随父母移居台湾，后来美国定居。陈先生多年前就听说了树华的名字，非常认可树华务实的慈善教育理念，但当时他正经历着一个接一个的人生挑战，无暇旁顾。当陈先生稍有余力，他首先想到了树华。

陈先生40岁时从台湾来美国，在核电厂做工程师，任职5年后因非公民身份而失业。接下来的两年对陈先生来说充满了艰辛，先后发出的约

500份简历均石沉大海。人到中年又没有工作，那是他人生中最黑暗的时候。就在事情似乎已经糟糕透顶时，他又被诊断出患有结肠癌。没有工作，也没有医疗保险，陈先生不得不回台湾接受治疗。

手术后回到美国，已是人到中年的陈先生决定重辟职业道路。他用4年时间学习护理专业，成为了一名专业护士。为了维持生计，他做了两份兼职护理工作，但过度的劳累又导致肠癌复发。不过，他的辛勤工作和奉献精神还是得到了回报，因为有长期夜间护理的丰富经验，陈先生被北加州圣马刁县医院正式聘用，终于进入了“正式编制”。陈先生在那里工作了10年，直到退休。

坎坷的就业路和后来六次发作的癌症问题，让陈先生错过了婚姻，他一生未娶，全身心地照顾年迈的母亲直到她97岁去世。母亲在她生命的最后几年，患了阿兹海默症，而陈先生自己也在与肺癌作斗争。尽管处境艰难，陈先生还是把母亲照顾得无微不至。有将近两年的时间，陈先生从来没有坐下来吃过饭，他只能躬身站在母亲的高脚椅旁边，一边像喂婴儿一样喂养他的母亲，一边匆匆给自己塞几口饭。八年前母亲去世后，陈先生以为自己终于可以安享晚年了。然而，另一个不幸接踵而至。陈先生的一向强壮健康的单身妹妹，也患了肺癌。尽管自己的健康状况每况愈下，陈先生还是担任了妹妹的全天看护，照顾妹妹直到她在两年前去世。陈先生如今已经80岁了，还在和第6次发作的癌症作斗争，这次是摄护腺癌和膀胱癌。

尽管人生不断面临挑战，但陈先生关注家乡，关怀他人的心绪不减。一年前，祖籍河南，却一生从未踏足河南的陈先生向树华捐赠10万美元，设立了“陈氏奖学金”，2022年资助家乡的50个家庭经济困难的高中生完成学业。

纵观陈泽黎先生一生的行持，他孝养

母亲友爱手足，具有中华美德，值得我们学习；病痛缠身却从不怨天尤人，积极生活热爱生活的态度令人鼓舞；努力求知重辟职业跑道，从不言弃的勇气让人敬佩；自己生活极其简朴，2.99美元一磅的火龙果不舍得吃，却慷慨捐赠巨款帮助他人，极富爱心感人至深！

帮助树华学子的捐款人不都是富贵多金的成功人士，也有很多像陈先生这样努力生存的普通人，他们的身上都充满着以德报怨，关爱他人的正能量。他们以自己的不懈努力立足社会，成为生活的强者，成就不平凡的故事。他们是树华奖学金的支柱，是我们学习的榜样！

用爱浇灌 静候花开

彭娇（树华校友）

世界上没有一朵鲜花不美丽，没有一个孩子不可爱。

——题记

自2006年至今，时隔17年，能回归到树华大家庭，我想我是幸运的。2023年1月10日，在家中整理时，找出树华教育基金会的期刊——树华小天地，那一刻瞬间明白了，此前自己看似无厘头的所作所为，皆有迹可循。



树华的几位老前辈

犹记得在2020年参加支教项目面试时，面试老师问到“为什么想要支教”时自己的回答：因为支教是从大学开始就想要做的事，但由于种种原因未能实现。如果今年不做，之后可能没

有勇气再做。在此之后也想过很多次，除去一直以来的坚持尽自己的努力，做力所能及的事之外，它的源头来自何处却无从得知。

然而，在看到 2007 年 2 月的树华小天地中翟孟斌老师的文章时，我想我找到了答案。在该文章的最后，翟孟斌老师写到“现在，你们是树华的服务对象，树华无求于各位，只希望你们进德修业，努力充实自己。十几年后，各位能在社会上发出一份光亮。那么，你们就是树华的光荣，你们就是树华的骄傲”。彼时的我，是一名初一年的学生，也正是正确观念形成的关键时期。树华无私的爱与奉献，通过文字，潜移默化的影响着我。所以有了之后想要尽己所能为社会做贡献的我；有了在大学时期加入志愿者服务队，去看望留守儿童，与留守儿童结对子的我；有了在 2020 年毅然离职，坚定决心参加支教的我。

2020 年夏天到 2022 年夏天的两年支教，改变了我之后的职业走向。从笔试-面试-培训-考核-到岗上课，从门外汉到初入门的新手教师，有过担忧，有过彷徨，害怕自己无法胜任“教书育人”这项伟大的任务。刚开始的一个月，每天都在焦虑中度过：培训时所学的内容和当地学情无法匹配，自己的专业技能尚未达到能及时调整教学的步伐。在队友和老师的帮助下，慢慢摸索，找到了适合自己的教学方法。与孩子们相处的两年，让我有了平和的心态，有了发现不一样的美的能力，有了能初步应对教学上各种“疑难杂症”的能力，也有了今后为之努力奋斗的目标。

2022 年的 9 月，我在家乡的一所村小任教，担任二年级的语文老师及班主任。学校不大，仅百余人，但它是梦想的新的起点。题记是我们班的班级格言，它将时刻提醒着自己，要包容、关爱每一个孩子，要透过现象看到本质，要发现每一个孩子的闪光点。17 年前的树华，在年幼的我的心中埋下了一颗种子，这颗种子经过沉淀，

已生根发芽，今后也将继续成长，开出绚丽之花；17 年后的我，也希望能成为埋下种子的人，用爱去浇灌，用心去呵护，静候花开。

后记

我出生于江西萍乡芦溪县江霞村一个普通的农民家庭。在尚有记忆开始，妈妈南下广东打工，爸爸在家务工，回家周期短则一周，长则数月，我与爷爷奶奶一起生活。因父母辛勤劳作，生活虽不宽裕，但日子也不至于太过



树华老义工胡宗元，杨湘韵夫妇（左四，左五）

贫苦。小学期间的我成绩优秀，在小升初时，参加了县里两所学校的升学考试，均被录取。在犹豫不决时也曾咨询过老师，但或许父母操劳的身影已扎根于心底，最终选择了费用少两百余元的学校。2006 年 9 月，我带着奶奶给我准备的木箱，从农村来到了县城，开始了新的历程。也是在同一年，我收到了来自树华教育基金会的新生获奖通知书，在此之前老师并未透露任何消息。犹记得当时被老师叫出教室时的忐忑，原来是树华教育基金会在芦溪有两个资助贫困而又品学兼优的学生的名额，老师们经过讨论，推荐了我。与树华的缘分，也自此开始。

我精打细算着将每一笔奖学金落到实处，不敢浪费一分一毫。从 2006 年新生获奖通知书到 2011 年高中毕业，树华陪伴了我学业生涯中最煎熬的 6 年，这对于当时的我来说弥足珍贵。在此我衷心感谢树华，感谢树华在这 6 年里从物质到精神上给予我的帮

助，也感谢树华在我年幼最关键时期的相伴。

同时也要感谢百仁慈爱基金会的负责人柳旭老师以及谷歌的宏韬老师，感谢他们让我能在 17 年后重新回归到树华大家庭。

树华学生的感谢信（摘录）

姜美（ID 16-0254，贵州）

敬爱树华奖学金捐助人：

您好！

时间总是过得很快，匆匆又是一年。不知不觉，我的大学已经过了三年，在人生这条路上又走了一段，经历过的风雨彩虹，是磨练，亦是成长。回首过去一年里，收获还是很大的，在新的学年里，我们进行了更加深入的学习，新开展的几门专业课程也是十分有意思，从中学习到了许多有趣的知识。我们学习的 Java, Python, 让我对计算机编程有了更深的兴趣和爱好。我们在期末的时候，做了一份期末作业，也是自己的一份期末答卷。我们结合了四门老师的课程，做了一个校园的点餐系统。虽然这个系统并不是十分完善，但却是我们自己的成果，也觉得很自豪。这种成就感让我更加坚定了自己努力的方向，成为更优秀的人，也让我在失落的时候，鼓足勇气，大步前进。

在今年，我还参加了美国大学生数学建模竞赛。我与我的队友奋战了四天，我们的指导老师也陪着我们一起熬夜奋战，大家一起参与的过程是富有意义的。在大家面对困难一筹莫展时，我们积极讨论，互相分享各人的意见，让我们在面对同一个难题时，能得到一个最优的解决方法。在这过程中，我们收获到最重要的是团队之间的信任，同时也深刻体会到团队成员协作的重要性。“人心齐，泰山移”，我们要积极融入集体，才能发挥最大的优势。活到老，学到老，成长就是学习积累的结果，在学习中沉淀出属于自己的精彩人生，让自己的内心更

加坚韧，也要保持初心，依旧热爱阳光。感谢树华多年的支持与陪伴，你们是我内心温柔的港湾，也是我勇敢向前的底气。我会更加努力奋斗，无畏前行。

冶万华（ID 20-0238，青海）

尊敬的沈祖海树华奖学金的叔叔，阿姨：你们好！

首先我向你们表示衷心的感谢，感谢你们能在疫情肆虐，经济衰弱的当今状况之下，仍给予我宝贵的帮助。不仅是我乃至整个家庭十分感激。

作为一个农村山区的娃娃，得到这份殊荣我无比激动！看到沈祖海爷爷，奶奶的事迹，我心中的敬佩油然而生！我不仅看到了他们宽容大度，慷慨的精神风貌，还看到了他们强烈的爱国热情。二老虽逝，但他们的在天之灵会时刻观察着我们，我定将珍惜这笔奖学金的每分每毫，并合理安排在不同需求上。

这笔奖学金，使我不再为生活费用而担心，忧虑；也使我父母亲负担减小了许多！这不仅极大地鼓舞着我激流勇进，努力学习；还让我萌发了一个想法：赠人玫瑰，手有余香。树华基金会的叔叔阿姨将这份爱心传递给我，今后我也一定会将这份爱心传递给他人，比如到就近的养老院去关爱老人，参与一些志愿者服务，开导情绪不稳定的同学……

再次感谢每一位树华基金会的叔叔阿姨，正是由于你们的出现，改变我人生的航行。正是有爱的存在，世界才会变得更加美好！祝各位叔叔阿姨事事如愿，年年有余，身体健康，福气满满！

程昌玖（ID 20-0103，江西）

（一）

尊敬的程宝珠女士，您好！很荣幸能够获得您给予的奖学金，因为有您的帮助，我才能够帮助父母缓解家庭的经济压力；因为有您的帮助，

我才能够无忧无虑的学习。所以非常感激您对我的帮助。

当我知道我所获得的奖学金的来源，我感到十分惊讶，因为我家就住在汪山土库附近，所以对程先生有一些了解，让我没想到的是竟然是程先生的孙女帮助了我，我觉得我能够获得您给予的奖学金应该与我所住的地方也有一定的联系吧！因为您的帮助，我也想像您一样能够有能力报答社会。我会好好珍惜您这份奖学金，珍惜学习的机会，提升自己，等我有能力后一定会回报树华基金会和您及父母，然后发展农村，让农村少些贫穷，多些富裕。祝您身体健康，万事如意！

（二）

尊敬的程宝珠女士，您好！

2021年已经到了，在过去的一年里，我已初中毕业，考入高中。初入高中难免会有些不适，但我在其中渐渐成长，现在已无当初的不适，有的则是对未来生活的向往和对新知识的好奇。我的成绩在刚入高中时并不好。因此，我不断努力，发奋图强，在考试时拼尽全力，成绩一次次提升，在高一上学期期末取得了一个不错的成绩，但是这仍然不够，如果我想成为一个像您一样为社会作贡献，我应该还要继续努力，努力成为更好的自己。所以在新学年里我会按照老师的安排努力学习，不断进步。

在我获得了第一笔奖学金后没多久就开学了，所以我的奖学金用于交学费和购买学习用品。正是这份奖学金，我才能全身心投入学习。

涂思淼（ID 20-0100，江西）

尊敬的方老师：

您好！我是江西省新建二中的一名学生涂思淼。在这春暖花开的季节里，我要向您表示崇高的敬意和衷心的感谢，并真诚祝愿你们工作顺利，万事如意。

您这次的爱心资助，让我感受到了您的仁爱与善良，让我深深地感受到了

来自社会大家庭的温暖，看到了生活的温暖和希望。我知道每一笔善款都来自不易，也许是一杯咖啡换成了清水，也许是看一场电影变成了散步，也许是取消了一次旅行。节省下来的善款汇聚成热切的爱心，温暖了每一个被资助的孩子的心。我们只有好好学习，为学校，为社会做力所能及的事，才不辜负您的期盼，您的良苦用心。我也一定会把这爱心火炬传递下去。

您的热心资助如雪中送炭，解决了我们的经济困难，您的关心更似春风化雨，抚平了我们心中的愁绪。最后，衷心感谢您，我定不辜负您的栽培和希望。

此致，敬礼。

王艺霖（ID 21-0240，山西）

亲爱的捐助人，您好。

我很荣幸得到您所设立的“亮丽”奖学金，对您表示衷心的感谢，它确实给我带来了很大的帮助。

回顾这匆匆流逝的高一学年，我从入学时的懵懂无知到如今的成熟稳重，这是成长的足迹。我除了学习课程知识，还学习了物理强基。在第四届全国数理综合实践活动中获得了山西赛区物理“二等奖”。这为我的学习生活提供了动力，带来了乐趣。在临汾一中的这一学年，让我体会到了一中的校训“做人，求知，健身”。

当然，这一年我也遇到了许多困难。上半学期我突发眼疾，一度几乎让我崩溃，学习时也不免遭受“瓶颈期困扰”。每当这时，您的善良便是我前进的莫大动力，正如军训时教官送我们的那句话“过关难过关过，前路漫漫亦灿烂”。我的生活也是如此。

当我有了能力，我会尽自己所能，将您的善良传递下去，温暖更多有需要的人。